



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

John Han和Randall Arthur在新加坡KNect会议上探索资产追踪与回收策略

2019 05 10

无论欺诈行为的受害者处于诉讼的起始阶段，还是处于争议性破产或诉讼程序的中间阶段，针对债务人的债权回收都困难重重，特别是涉及多个司法辖区时。在香港执业的高博金律师John Han和Randall Arthur将参加5月14日在新加坡举行的KNect亚洲资产回收会议，探讨客户可以采取哪些措施成功抓住欺诈者并收回资产。

Han先生将在一个名为“如何凭借有限信息选择正确法律途径”的小组发言，分析客户可以在案件早期做出的、资产回收路线选择方面的策略决定，以及将影响客户决定申请破产或自行提起诉讼的各种情况。

凭借其在亚洲处理复杂欺诈事宜和跨境商业纠纷的丰富经验，Arthur先生将在“欺诈导致的破产案件的法院选择”小组上发言。他将重点探讨的是，在大型跨境资产回收计划中，将资产追回和追踪策略与破产诉讼相结合以瞄准债务人的离岸资产会带来哪些益处。